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За результатами опрацювання Вашого запиту від 29.08.2017, що надійшов 
до Київського обласного та по м. Києву управління лісового та мисливського 
господарства (далі - Управління) електронною поштою, у межах компетенції 
повідомляємо. 

На території Миронівського району Київської області знаходяться лісові 
масиви декількох постійних лісокористувачів різної відомчої приналежності. 
До підприємств, які входять до сфери впливу Київського обласного та по м. 
Києву управління лісового та мисливського господарства зазначеного 
характеру звернення не надходили. 

Статтею 29-2 Лісового кодексу України визначено, що державний нагляд 
(контроль) за раціональним використанням, відтворенням і охороною 
природних ресурсів у сфері лісових відносин покладено на центральний орган 
виконавчої влади, що реалізує державну політику із здійснення державного 
нагляду (контролю) у сфері охорони навколишнього природного середовища. 

Відповідно до Положення про Управління затверджене наказом 
Держлісагентства України від 12.11.2012 № 401, Управління здійснює планові 
перевірки за додержанням вимог законодавства у сфері лісового господарства 
виключно в лісах підприємств, установ та організацій, що належать до сфери 
його управління, тобто державний контроль за додержанням вимог 
законодавства у сфері лісового господарства іншими лісокористувачами 
Держлісагентство та його територіальні органи не здійснює. 

Враховуючи наведене, вжиття адекватних заходів щодо відповідальності 
посадових осіб не входить в повноваження Управління. 

З питань придбання дров паливних для забезпечення домогосподарств 
твердим паливом в осінньо-зимовий період 2017-2018рр. пропонуємо 
звернутись у Маслівське лісництво (с. Маслівка, Миронівського району), що 
знаходиться у складі ДП «Ржищівське лісове господарство» та 
підпорядковується Київському обласному та по м. Києву управлінню лісового 
та мисливського господарства. 



Довідково повідомляємо, інформація про лісогосподарські підприємства із 
зазначенням відповідальних за реалізацію лісопродукції, а також візуальна 
карта-схема територіального розміщення постійних лісокористувачів Києва та 
Київської області, в повній мірі відображені на головній сторінці сайту 
обласного управління в рубриці «Актуальна інформація» за^ веб-посиланням 
Ьі1р://куіу1і5.£0у.иа/. 
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